

ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОНЛАЙН-БУХГАЛТЕРІЇ

Лавриненко Є.О., МО-12

Наукові керівники: канд. фіз.-мат. наук, доц. **Рибін. О.М.**,
ст. викл. **Грінова Л.В.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Хмарні технології – це ефективний засіб ведення бізнесу, що знижує витрати як мінімум на капітальні вкладення в устаткування і ПЗ. Технологія обробки даних, в якій комп'ютерні ресурси і потужності надаються користувачу як Інтернет-сервіс. Користувач має доступ до власних даних, але не може управляти і не повинен піклуватися про інфраструктуру, операційну систему і власне програмне забезпечення, з яким він працює.

Особливу популярність в даний час набуває Онлайн-бухгалтерія або Інтернет-бухгалтерія – це організація системи обліку з використанням хмарних технологій. Більше того, процес ведення, наприклад, бухгалтерської звітності завдяки використанню «хмар», значно спрощується і актуалізується.

Облік фінансів ведеться в єдиній системі через Інтернет. Бухгалтерський облік онлайн дозволяє миттєво синхронізувати роботу декількох віддалених офісів або співробітників в єдиній базі даних. Крім того, бухгалтерський облік «на хмарі» – це оперативний моніторинг бухгалтерської бази професійним бухгалтером.

З 2010 року в Україні стали з'являтися власні сервіси хмарних бухгалтерій: Онлайн бухгалтерія Облік Контроль Планування (FLP.ua), Де гроші, iFin.ua, WebЗвіт, homemoney.ua.

Найбільш цікавою функцією сервісів є можливість роботи з даними без підключення до Інтернету та автоматична синхронізація цих даних при наявності підключення. Тим паче, людина може зайти на сайт облікової системи та скачати програму бухгалтерії для мобільного пристрою.

У перспективі хмарні сервіси в тому вигляді, в якому вони існують зараз, ніякої відчутної конкуренції штатної бухгалтерії і традиційним рішенням скласти не зможуть. Це обумовлено низкою труднощів як технічного, так і нормативно-правового плану. Інтернет-бухгалтерія - це помічник, альтернатива традиційним програмам, але порівнювати інтернет-бухгалтерію і штатного співробітника не можна. Це зручний помічник, як для бухгалтера великої компанії, так і для підприємця, який економить і веде бухгалтерію сам.